DEFI MATHEMATIQUE 2015/2016

2i¢me Manche CP

1 Le parcours du kangourou

sur 12 points

1 Obstacle I

Du départ a l’arrivée, le kangourou choisit le chemin ou il va sauter le

moins d’obstacles. Combien le kangourou va-t-il sauter d’obstacles ?

2 La basse-cour

sur 8 points

Un fermier a des poules et des lapins.

Quand il regarde tous ses animaux, il voit 5 tétes et 16 pattes.

Combien le fermier a-t-il de lapins et de poules ?
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3 Le puzzle sur 10 points

Quelle piéce manque-t-il au puzzle?
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Planche a découper pour une aide possible

IEN MARSEILLE 09




DEFI MATHEMATIQUE 2015/2016 2™ Manche CP

Bulletin-réponse

Partie a remplir par ’enseignant
Classe :
Ecole :

Groupe :
Nom de I’enseignant :

Partie a remplir par ’éléve.

1. Le parcours du kangourou (712 points)

Le kangourou va sauter obstacles.

2. La basse-cour (8 points)

Le fermier a lapins et poules.

3. Le puzzle (10 points)

La piece qui manque est la

Score : /30
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Solutions

2'*™ Manche CP

1. Le parcours du kangourou (72 points)

Le kangourou va sauter 10 obstacles.
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2. La basse-cour (8 points)

Le fermier a 3 lapins et 2 poules.

1+1+1+1+1= 5 tétes
4+4+4+2+2 =16 pattes

3. Le puzzle (10 points)

La piéce qui manque estla :
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